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Інформація 

щодо найважливіших результатів і здобутків 

Херсонського ясла - садка №45 Херсонської міської ради 

за 2022/2023 навчальний рік. 

 

Даний звіт складено відповідно до статті 20 Закону України «Про 

дошкільну освіту» від 11 липня 2001р. №2628-ІІІ (із змінами), Положення 

про дошкільний навчальний заклад, затвердженого Кабінетом Міністрів 

України від 12 березня 2003р. №305 (із змінами), наказу Міністерства освіти і 

науки України «Про запровадження звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх, та професійно-технічних навчальних закладів», від 28 січня 

2005р. №55, Примірного положення про порядок звітування керівників 

дошкільних, загальноосвітніх та професійно - технічних навчальних закладів 

про свою діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23 березня 

2005р. №178. 

Мета: Подальше утвердження відкритої і демократичної державно 

громадської системи управління закладом освіти, поєднання державного і 

громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських 

рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності директора  

 

Завдання звітування:  

1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління 

закладом дошкільної освіти.  

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання 

керівником відповідних рішень у сфері управління дошкільним закладом.  

 

Шановні батьки, колеги! 

У своїй діяльності впродовж 2022/2023 навчального року директор  

керувався законодавством України та чинними нормативно-правовими 

актами у галузі освіти, Статутом закладу та посадовими обов'язками, а з 

початком війни -  наказом Президента України від 24 лютого 2022 №64/2022 

«Про введення воєнного стану в Україні», Законом України № 2136-IX «Про 

організацію трудових відносин в умовах воєнного стану» від 15 березня 2022 

року. 

В минулому навчальному 2022/2023 році всі ми переживали тяжкі 

воєнні часи: окупацію міста, захоплення дошкільного закладу окупаційною 

владою, обстріли, в результаті яких заклад отримав значні  ушкодження, 

руйнування Каховської  ГЕС. Більшість родин вихованців  та членів 
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колективу  евакуювалися  за межі нашого міста, за межі країни, що 

серйозно позначилося на усіх сферах нашого життя. Зазнав змін звичний  

ритм життя дітей, особливих змін - освітньо - виховний процес дошкільників, 

який  було призупинено з початку війни. 

 Педагогічний колектив нашого закладу в 2022/2023 навчальному році  

спрямовував свої зусилля на  підтримання тісних зв'язків з батьками 

вихованців; постійний контроль та формування навичок безпечної поведінки 

у надзвичайних ситуаціях  з охорони та збереження життя дітей.  

 

Загальні відомості про дошкільний заклад 

Херсонський ясла-садок №45 Херсонської міської  ради у своїй 

діяльності керувався Конституцією України, Законами України «Про освіту», 

«Про дошкільну освіту», Положенням про дошкільний навчальний заклад 

України, іншими нормативно-правовими актами, власним Статутом.  

Належить до комунальної форми власності.  

Юридична адреса закладу:  73039, м. Херсон, вул.49-ої Херсонської 

гвардійськї дивізії, 7-А е-mail: khersonsad45@ukr.net,  веб-сайт: 

khersonsad45.jimdofree.com телефон: (0552) 43 - 30 - 40  

Дошкільний заклад розраховано на 109 місць, 6 вікових груп для дітей 

від 2 до 6 (7) років. У зв’язку з воєнною агресію з 2022 року станом  на 

теперішній час збережено контингент дітей - це 105 вихованців та трудовий 

колектив в повному складі - 100% (колаборанти відсутні). 

Від початку війни усі працівники закладу знаходилися у вимушеному 

простої через введення воєнного стану в Україні.  

 

Кадрове забезпечення 

Незважаючи на усі виклики воєнного часу  колектив закладу не зрадив 

Державі Україна. Більшість членів колективу під час окупації  евакуювалися  

за межі нашого міста, за межі країни. 

Кількісний та якісний склад педагогічного колективу залишився 

незмінним: 11 педагогів мають  повну вищу педагогічну освіту , 2 – базову 

вищу педагогічну освіту,1 – педагог  має  професійно – технічну освіту.  

Першу кваліфікаційну категорію мають - 7 педагогів - 50%, другу  

категорію - 2 педагога - 14%, кваліфікаційну категорію "спеціаліст" - 5 

педагогів - 36%, звання "вихователь - методист" має 1 педагогічний 

працівник .Сестра медична старша має вищу кваліфікаційну категорію. 

Згідно із ст.7 Закону України «Про освіту» та ст.21 Закону України 

«Про забезпечення функціонування української мови як державної » мовою 

освітнього процесу у дошкільному  закладі є державна мова.  
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В умовах воєнного стану зазнала змін  організація роботи з кадрами, 

зокрема підвищення кваліфікації, інформаційна та методична підтримка 

педагогів. Проте вихователі МІСІК С. та ЛЕБЕДЬ Л. у жовтні 2022року 

пройшли курси підвищення кваліфікації при КВНЗ "Херсонська академія 

неперервної освіти". 

 

Освітній процес 

Війна змінила  наше життя,  але незмінним лишилося те, що усі ми  

працюємо заради наших дітей. Робота кожного члену колективу  

надзвичайно важлива. Ми маємо максимально створювати дітям умови для 

забезпечення їх  фізичного та психічного здоров’я, навчання їх 

елементарним навичкам самозахисту та продовжувати їх розвиток та 

виховання. 

Дії керівника в навчальному році були спрямовані здебільшого на 

забезпечення мотивації педагогічного колективу, зокрема на: 

- взаємодії з сім'єю вихованців  в умовах воєнного стану, 

удосконаленні та оновленні підходів з розвитку партнерських відносин між 

дошкільним закладом та сім'єю, а також встановленню зворотного зв’язку з 

сім’ями для планування допомоги батькам з різних питань виховання дітей; 

- поповнення та оновлення інформації на сайті  закладу дошкільної 

освіти  інформаційними, просвітницькими матеріалами щодо розвитку, 

виховання та навчання дошкільників, матеріалами з безпеки життя та 

здоров’я вихованців; 

-  на використанні інтерактивних форм впливу на педагогічний процес 

з метою забезпечення  дошкільної освіти в умовах воєнного стану 

(дистанційний формат  навчання відбувався за можливості - 120 публікацій 

на сторінках Facebook, а також  у вайбер  групах) .  

Для встановлення зворотнього зв’язку між учасниками освітнього 

процесу та проведення просвітницької роботи з батьками під час війни  в 

закладі ефективно функціонували веб - сайт ЗДО, Viber  групи,  група  у 

Facebook, Youtube, платформа Zoom.  

Використання цих інтернет ресурсів перш за все допомагало 

встановити зворотній зв'язок між учасниками освітнього процесу після 

оголошення воєнного стану в Україні. 

Педагогічний колектив закладу упродовж навчального року активно 

підвищував  свій професійний рівень, вихователі проходили онлайн - 

навчання (вебінари, семінари, конференції, практикуми, тощо) та отримували 

відповідні сертифікати. 

Вебінари: «Права та обов’язки педагогічних працівників щодо захисту 
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в освітньому процесі»;  

«Збереження духового і фізичного здоров’я дітей в умовах сьогодення» 

«Формування здоров’язбережувальної компетентції педагога: від 

депресивного стану до психічного здоров’я» 

«Удосконалення емоційно-етичної компетентності сучасного педагога: 

«методи арт-терапії» 

«Інтерактивні вправи для розвитку логічного мислення у дітей 

дошкільного віку» 

«Використання можливостей мовлення для вирішення педагогічних 

задач у роботі з дошкільника до і молодшими школярами» 

«Фінансова грамотність змалечку» 

 

Конференції,  та онлайн - практикуми: 

Конференція«на урок «Пріоритети в освіті: формування патріотичної 

свідомості», 

Онлайн - практикум «Професійний стандарт вихователя ЗДО. 

Удосконалення цифрових навичок» (частина 1,2) 

Психологічна підтримка дітей в умовах військових дій /ТОВ 

видавництво «Ранок», 

Психологічний тренінг для учасників освітнього процесу «Техніка 

маленьких кроків в умовах війни» /«Всеосвіта»/, 

Всеукраїнський онлайн-марафон «Взаємодія» «Забезпечення 

безперервносте навчання та розвитку дітей дошкільного віку в умовах кризи 

в Україні» 

«Онлайн заняття для дітей дошкільного віку у воєнний час» 

/»Всеосвіта»/ 

Практикуми  сучасного дошкілля  

1. Психологічні основи дошкільної лінгводидактики; 

2.Мовленевий аспект математичного розвитку;  

3. Естетичне виховання, як психологічний аспект під час війни; 

4.Організація ігрової діяльності в умовах реалізації БКДО;            

5.Математична грамотність; 

Пленарне засідання та серія науково- практичних семінарів «Завтра в 

школу навігатор для дорослих» (зустріч 1,2,3) 

Проблеми та перспективи вивчення віршів та скоромовок в дошкіллі 

засобами  освітньої мнемотехніки (Г.Чепурний) 

Велика увага приділялась питанням безпекової ситуації працівників на 

робочому місці та пропагуванні базових знань, правил, навичок безпечної 

поведінки в умовах війни та надзвчайних ситуацій серед вихованців та їх 
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батьків засобами використання онлайн платформ. Так, з метою підвищення 

рівня знань з безпеки життєдіяльності, надання домедичної допомоги, 

навчання з попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів, 

працівники пройшли  навчання на платформі «Прометеус» і отримали 

сертифікати за спеціальними  курсами: 

Курс «Перша медична допомога в умовах війни»  

Курс «Цивільна оборона та захист у надзвичайних ситуаціях 

Курс «Базова психологічна допомога в умовах війни 

Онлайн-курс «Дивись під ноги! Дивись, куди йдеш!". 

                                    

Співпраця з сім'єю 

  Для організації комунікації з батьками вихованців щодо дій у 

надзвичайних ситуаціях та в умовах воєнного стану, для 

надання психологічної допомоги та підтримки всім учасникам 

освітнього процесу на сайті закладу, у вайбер-групах  надавались 

консультації та інформації. Щоб допомогти дітям та батькам 

знизити рівень стресу, впоратися з емоційним навантаженням та піклуватись 

про здоров’я, безпеку та розвиток дітей під час війни, вихователі закладу 

проводили онлайн-заняття(за можливості) та  надсилали на сторінку в 

Facebook (проведено 120 занять) та у групу батьків.  

У 2022/2023 навчальному році вихованці закладу  приймали участь у 

міських акціях, заходах та конкурсах:«Вишиванку одягайте, Україну 

прославляйте!",  в АРТ – проєктах «На крилах дитячої творчості»,  «Моя 

квітуча Україна» 

Управлінська діяльність 

Особлива увага керівника була зосереджена на питаннях безпекової 

ситуації працівників на робочому місці та пропагуванні базових знань, 

правил, навичок безпечної поведінки в умовах війни та надзвчайних 

ситуацій, бо життя - це найвища цінність. 

 У минулому 2022/2023 навчального року увага керівника закладу  

була також направлена на визначення ушкоджень будівлі та території 

закладу внаслідок попадання снаряду (24.11 2022),  усунення наслідків 

руйнування (очищення приміщень та території від битого скла, каміння, 

шиферу,  будівельного сміття, тощо); на збереженні майна закладу, на 

вчасну організацію працівників, які перебували у місті та  завдяки праці 

яких  будівля і  територія закладу утримувались в належному стані. В 

закладі проведено інвентаризацію основних засобів, в результаті якої 

встановлено факт знищення майна внаслідок збройної агресії рф проти 

України, наявні факти розкрадання майна ясел-садка, у  зв’язку із чим 
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надана відповідна заява в поліцію. 

Керівником було надіслано  пропозиції до «Проєкту відновлення 

Херсонської міської територіальної громади на 2023/2027 роки» щодо 

відновлення будівлі та території дошкільного закладу.   

Управлінські рішення та дії керівника  у  2022/2023 навчальному році 

були спрямовані на виконання слідуючих  завдань:  

1.Створення сприятливого емоційно – психологічного клімату, 

стресостійкості у колективі  під час війни.    

2.Організація різних форм співпраці з батьками.  

3.Вирішення освітніх, методичних, адміністративних, фінансових, 

господарських та інших питань, які виникають у процесі діяльності  

4.Сприяння підвищенню кваліфікації педагогічних працівників  

Поряд з позитивними досягненнями залишається низка  нерозв’язаних 

проблем, які потребують подальшої роботи. 

Ми усі сподіваємося на те, що європейські партнери України 

допоможуть нашому рідному місту  відновити його інфраструктуру: 

навчальні заклади, лікарні, підприємства, житловий фонд. 

Виходячи із  вищезазначеного у 2023/20234 навчальному році та 

враховуючи потреби у розвитку, вихованні та навчанні дітей дошкільного 

віку в умовах воєнного та післявоєнного  стану, педагогічний колектив 

визначив основні завдання на 2023/2024 навчальний рік: 

1. Докладати максимальних зусиль для збереження контингенту 

вихованців та відповідно мережі груп закладу. 

2. Продовжувати комунікацію з батьками та вихованцями. 

3. Долучитися до активної дистанційної роботи з дітьми. 

4. Сприяти нашій перемозі. Все буде УКРАЇНА! 

 

Р.S. Хочу подякувати трудовому колективу за стійкість, віру в 

найкраще, в Перемогу, а також батькам за те,  що завжди поруч з нами, не 

зважаючи на відстань. Особлива подяка Курочка Євгену Юрійовичу батькові 

дитини, за допомогу після влучання снаряду в заклад.  

 

 

Директор ясел-садка №45                         Тетяна КОРОТКОВА 

 


